Поздравление профессора Лежнева Дмитрия Анатольевича с юбилеем



Лежнев Дмитрий Анатольевич, доктор медицинских наук (2008), профессор (2010).

В 1995 г. с отличием окончил лечебный факультет ММСИ, затем с 1995 по 1997 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «рентгенология». В 1997 г. поступил в аспирантуру на кафедру лучевой диагностики, по окончании которой защитил кандидатскую диссертацию на тему «Комплексная лучевая диагностика в оценке состояния желчных путей до и после эндохирургических вмешательств» (научные руководители — профессора Ю. И. Воробьев, Б. С. Брискин).

С 1997 г. — ассистент, а с 2004 г. — доцент кафедры лучевой диагностики

МГМСУ. В 2008 г. защитил докторскую диссертацию на тему «Лучевая диагностика травматических повреждений ЧЛО» (научный консультант профессор А. Ю. Васильев).

В период 2008—2015 гг. являлся профессором кафедры лучевой диагностики МГМСУ, с 2010 г. имеет ученое звание профессора и дополнительную квалификацию «преподаватель высшей школы».

На протяжении всего времени Дмитрий Анатольевич не только ведет огромную педагогическую работу на кафедре, читая лекции и проводя семинарские занятия, но и участвует в учебно-методической работе, разрабатывая новые подходы в преподавании лучевой

диагностики студентам стоматологического и лечебного факультетов. Большое внимание Д. А. Лежнев уделяет тем, кто получает дополнительное профессиональное образование по лучевой диагностике, — ординаторам, врачам-рентгенологам, специалистам ультразвуковой диагностики, лучевым технологам (рентгенолаборантам). Он с успехом читает лекции, проводит практические занятия, является председателем аттестационной комиссии по специальности «рентгенология».

Д. А. Лежнев — лауреат конкурсов на соискание грантов Президента РФ для поддержки молодых российских ученых — кандидатов наук (2005), докторов наук (2009). Автор более 360 публикаций, в том числе четырех национальных руководств, пяти монографий, одного атласа, 20 учебно-методических пособий и 12 патентов. Под его научным руководством защищено 12 кандидатских диссертаций.

Основные направления научной деятельности Д. А. Лежнева посвящены вопросам лучевой диагностики заболеваний и повреждений лицевого отдела черепа и зубочелюстной системы, патологии брюшной полости, использованию контрастных средств при лучевых исследованиях, радиационной безопасности.

Д. А. Лежнев ведет научную и общественную деятельность — является членом диссертационного совета Д 208.041.04 по специальности 14.01.13 — «лучевая диагностика, лучевая терапия» (медицинские науки), созданного при МГМСУ им. А. И. Евдокимова. Кроме того, он является экспертом научно-технической сферы ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ, членом редакционных коллегий журналов «Радиология — Практика», «Клиническая стоматология» и «Медицинский вестник ГВКГ им. Н. Н. Бурденко», вице-президентом РОО «Общество рентгенологов, радиологов и специалистов ультразвуковой диагностики вгороде Москве».

В 2018 г. за заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд Д. А. Лежнев поощрен Благодарностью Министра здравоохранения Российской Федерации, в 2019 г. награжден Грамотой Министра здравоохранения Российской Федерации, в 2019 г. — нагрудным знаком «Отличник здравоохранения».

Коллеги, друзья, коллектив кафедры лучевой диагностики и редакция журнала «Радиология — практика» сердечно поздравляют Дмитрия Анатольевича с юбилеем и желают ему здоровья, творческих успехов, хорошего настроения и талантливых учеников.